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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

ORIENTAGCOES

Neste caderno possui paginas numeradas de 01 a 18, sendo 16 com 80 (oitenta) questdes de multipla-
escolha, cada uma com 05 opces (A,B,C,D e E).

01 — Verifique na Folha de Resposta, seu nome, numero de inscricdo, data de nascimento e cargo.
Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacGes
posteriores.

02 - A prova objetiva tera duragdo de 4 horas incluindo neste tempo o preenchimento da Folha de
Respostas.

03 — Leia atentamente cada questdo e assinale na Folha de Respostas a op¢do que responde corretamente
a cada uma delas, conforme modelo abaixo. A Folha de Respostas serd o Unico documento valido para a
correcdo eletronica. O preenchimento da Folha de Respostas e a respectiva assinatura serdo de inteira
responsabilidade do candidato. Nao havera substituicdo da Folha de Respostas, por erro do candidato.
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04 — As respostas deverao ser preferencialmente, transcritas com caneta esferografica de tinta preta
néo porosa para a folha de respostas, pinte completamente o circulo correspondente.

05 — O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar qualquer destas instru¢des. Em caso de duvida, solicite
a presenca do coordenador local.

06 — O candidato podera retirar-se definitivamente do local de realizacdo da prova apds 60 minutos
contados do seu efetivo inicio, sem levar o caderno de questdes.

07 - O candidato s6 podera levar o seu préprio caderno de questdes faltando 60 minutos, para o termino
do horério da prova.

08 — Ap0ds identificado e instalado na sala, o candidato ndo podera consultar qualquer material, enquanto
aguarda o horério para inicio da prova.

09 — Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o ultimo candidato entregue a Folha
de Respostas.

10 — Ao terminar a prova, € de inteira responsabilidade do candidato entregar ao fiscal de sala, a Folha de
Respostas. N&do esqueca seus pertences.

11 - O Gabarito Oficial das Provas Objetivas serd disponibilizado no sitio www.concursos.unir.br a
partir do dia 17/08/20009.

12 — Os espagos em branco do caderno de questdes estéo reservados para rascunho.
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

LINGUA PORTUGUESA

QUESTAO 01

Assinale a alternativa cujo estiver

incorretamente grifado.

sujeito

A) Vieram-lhe a mente as lembrancas da familia
B) A estrada sO6 de curvas tinha mais de dois
quildmetros.

C) Né&o entrara no diario de D. Cristina aquele
terrivel desfecho.

D) Veio o presidente.

E) Diante de tamanhos argumentos, o meliante
vazou.

QUESTAO 02

Assinale a alternativa cuja substituicdo do
substantivo (objeto direto ou objeto indireto) por
um pronome pessoal obliquo ndo esteja correta.

A) Olhou o retrato da menina distinguiu em seu
rosto rosado os tracos da mae.

Olhou-0 e distinguiu em seu rosto rosado 0s
tracos da mée.
B) H& alguns anos encontrou o irmdo num cinema
da cidade.

Hé& alguns anos encontrou-lhe num cinema da

cidade.
C) O pavor ndo permitia @ moga concatenar as
idéias.

O pavor ndo Ihe permitia concatenar as idéias.
D) Agarrou a namorada pela cintura.

Agarrou-a pela cintura.
E) Obedece ao regulamento sem pensar.

Obedece-lhe sem pensar.

QUESTAO 04
Dadas as sentencas abaixo:
1.Seria-nos mui  conveniente  receber tal

orientacéo.

2. Em hipdtese alguma, enganaria-te.

3. Vocé é a pessoa que delatou-me.

4. Me disseram que vocé ndo estava bem.
5. Néo faga-me isso nunca mais.

Constata-se que estd (estdo) de acordo com a
norma padrdo da Lingua Portuguesa escrita:

A) Apenas a sentenca n® 1;
B) Apenas a sentenca n® 2;
C) Apenas a sentenca n° 3;
D) Todas as sentencas;

E) N.D.A.

QUESTAO 05

O diretor chegou atarantado. Os termos grifados
indicam:

A) Adjunto adverbial

B) Predicado nominal

C) Predicado verbal

D) Predicado verbo-nominal
E) Predicativo do objeto

QUESTAO 03

Assinale a alternativa cuja palavra grifada ndo seja
pronome adjetivo.

A) Aqueles estudos valorizam qualquer obra
B) Sua voz era alta e clara.

C) Encontraram muitos problemas.

D) Vocés estragaram aquilo.

E) Aqueles estudos valorizam qualquer obra.

QUESTAO 06
Dadas as sentencas:

1. Cultiva-se arvores frutiferas.

2. Colecionam-se moedas.

3. Recebia-se taxas de luz a toda hora.

4. Deve haver outras alternativas energéticas.
5. Deve existir outras opcOes de investimentos.

Constata-se que 0s verbos estdo empregados de
acordo com a norma padrdo da Lingua
Portuguesa escrita:

A) Apenas na sentenca n® 1;

B) Em todas as sentencas;

C) Apenas na sentenca n ° 3;

D) Apenas na sentenga n°® 2;

E) N.D.A.
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 07

Assinale a alternativa em que ocorre a voz passiva
sintética.

A) Planejaram-se excelentes edificios.
B) Elas ja se despediram.

C) Precisa-se de enfermeiros.

D) A Amazonia pede socorro.

E) Necessita-se de dicionarios.

QUESTAO 10

No periodo, Ndo sO gritou mas também bateu
palmas, ocorre:

A) Oracdo coordenada aditiva.

B) Oracgéo coordenada adversativa.
C) Oracéo coordenada alternativa.
D) Oragéo subordinada comparativa.
E) Oracéo subordinada concessiva.

QUESTAO 08
Dadas as sentencas:

1. Devera haver demissdes em massa.

2. Deverdo existir argumentos para impedi-los.

3. Quantos anos faz que os ecologistas se reinem.
4. Nao pode haver rasuras na prova.

5. Haveria estrelas brilhando no firmamento?

Constata-se que os verbos estdo empregados de
acordo com a norma padrdo da Lingua Portuguesa
escrita:

A) Apenas na sentenca n® 1;
B) Apenas na sentenga n ° 2;
C) Apenas na sentenca n° 3;
D) Em todas as sentencas;
E) N.D.A.

QUESTAO 11

Assinale a sentencga que esta em desacordo com a
norma padrdo da Lingua Portuguesa escrita.

A) Os Alpes é a maior cordilheira europeia

B) Os campos e as flores estavam perfumados.

C) Estudo com afinco as linguas portuguesa e
francesa.

D) Ninguém reclamou, salvo o de sempre.

E) Este rapaz e esta moga séo simpaticos.

QUESTAO 09

Assinale a alternativa que classifica a oracdo
grifada no periodo: As fundacOes cederam, o
prédio ruiu, pois.

A) Coordenada sindética explicativa
B) Coordenada sindética adversativa.
C) Coordenada sindética conclusiva.
D) Coordenada sindética alternativa.
E) Coordenada assindética.

QUESTAO 12

Assinale a alternativa em que nenhuma das
oxitonas deva ser acentuada:

A) Aprendiz, compos, verniz, arroz, urucu.
B) Pirarucu, aqui, bambu, cupuacu, quati.
C) Feliz, jacare, juriti, angu, jatoba.

D) Armazem, parati, sofa, urubu, colibri.
E) Caja, cafe, cipo, patoa, tacaca.

QUESTAO 13

Assinale a Unica alternativa em que o adjetivo
composto ndo foi flexionado de acordo com a
norma padrdo da Lingua Portuguesa escrita.

A) Todos aplaudiram o acordo italo-brasileiro.
B) As relagbes nipo-sinos-germéanicas
excelentes.

C) Ha muitos problemas afro-europeus.

D) Os conflitos luso-africanos ja terminaram.
E) E interessante comparar as literaturas hispano-
portuguesas.

sdo
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 14

Assinale a alternativa em que hd o emprego
incorreto da crase.

A) O dono as vezes chega as sete horas.
B) Iremos a praia.

C) Mara encostou-se a janela.

D) Vou a Roma

E) Os turistas vao a Bahia.

QUESTAO 18

Na escolha de trabalhos técnicos, artisticos ou
cientificos, com instituicdo de prémio, deve ser
utilizada a seguinte modalidade de licitacdo:

A) Concorréncia

B) Tomada de Precos
C) Leilédo

D) Convite

E) Concurso

QUESTAO 15

Assinale a alternativa em que 0s sinbnimos da
frase: “Com sensatez, o0 juiz confirmou que o réu
iniciante era ignorante”, estejam corretos.

A) Com discricdo, 0 juiz réu
insipiente era incipiente.

B) Com descricdo, o juiz
insipiente era incipiente.
C) Com descrigdo, 0 juiz
incipiente era insipiente.

D) Com descri¢cdo, 0 juiz
incipiente era insipiente.

E) Com discrigdo, 0 juiz
incipiente era insipiente.

ratificou que o
retificou que o réu
ratificou que o réu
ratificou que o réu

ratificou que o réu

QUESTAO 19

O principio da eficiéncia traduz a idéia de uma
administracao:

A) Proporcional
B) Legal

C) Amistosa

D) Gerencial

E) Comercial

LEGISLACAO

QUESTAO 16

A exigéncia de provimento em concurso publico
para cargos efetivos estd relacionada a qual
principio?

A) Hierarquia

B) Razoabilidade

C) Isonomia

D) Publicidade

E) Proporcionalidade

QUESTAO 20

Na venda de produtos legalmente apreendidos ou
penhorados a modalidade de licitacdo cabivel é:

A) Concorréncia

B) Concurso

C) Leildo

D) Convite

E) Tomada de Precos

QUESTAO 17
Em qual modalidade de licitagdo cujo instrumento
convocatorio ndo é o Edital:

A) Concorréncia

B) Concurso

C) Leilédo

D) Tomada de Pregos
E) Convite

QUESTAO 21

A disputa pelo fornecimento de bens e servicos
comuns feita pela a Administracdo, a distancia,
em sessdo publica, por meio de sistema que
promova a comunicacdo pela Rede Mundial de
Computadores, caracteriza a modalidade de
licitagéo:

A) Concurso

B) Pregéo Presencial

C) Leilédo

D) Pregéo Eletronico

E) Concorréncia Publica
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 22

O servidor com residéncia e local de trabalho na
cidade de Porto Velho-RO que de oficio é
deslocado a trabalhar no mesmo 6rgdo, na cidade
de Ji-Parana-RO. Tal situacdo caracteriza-se como
um(a):

A) Redistribuicao;

B) Readaptacéo;

C) Reenguadramento;

D) Remocéo;(Art. 36 da Lei 8.112)
E) Reconducéo.

QUESTAO 23

A Administracao deve anular seus préprios atos:

A) Eivados de vicio de legalidade;

B) Por motivo de conveniéncia ou oportunidade;
C) Por decadéncia;

D) Por interesses da autoridade competente;

E) Por Conveniéncia da Administracao.

QUESTAO 26

Das alternativas abaixo todas estdo incorretas,
EXCETO:

A) O prazo de vigéncia da Ata SRP podera ser de
até 60 meses.

B) Sistema de Registro de Pregos é uma
modalidade de licitaco.

C) Para o Sistema de Registro de Precos é
obrigatério a realizacdo de licitacdo na
modalidade CONVITE.

D) A utilizacdo da Ata de Registro de Precos é
exclusiva do 6rgao promotor da licitagdo

E) A existéncia de precos registrados ndo obriga
a Administragdo a firmar as contratagfes que
deles poderdo advir.

QUESTAO 24

Nos processos administrativos as provas obtidas
por meios ilicitos séo:

A) Inadmissiveis.

B) Inadmissiveis somente quando ndo ha
comprovacao de boa fé;

C) Admissiveis em qualquer situacdo;

D) Admissiveis se a autoridade competente julgar
procedente e as partes concordarem;

E) Admissiveis quando comprovada a boa fé;

QUESTAO 27

Séo deveres do servidor publico:

A) Observar as normas legais, exceto as que o
superior hierarquico ordenar em contrario;

B) Tratar com urbanidade as pessoas;

C) Cumprir as ordens superiores em qualquer
situacao;

D) Nao guardar sigilo sobre assunto da
reparticao;

E) Ser inassiduo e pontual ao servico.

QUESTAO 25

O conjunto harménico de 6rgdos, entidades e
servidores publicos atende ao seguinte principio:

A) Supremacia
B) Probidade
C) Finalistico
D) Isonomia
E) Publicidade

QUESTAO 28

Principio da Estrita Legalidade indica que:

A) O administrador e o cidaddo comum ndo
precisam da lei.

B) O cidaddo pode fazer tudo que a lei nédo
proiba.

C) O administrador sé pode fazer tudo que a lei
néo proiba.

D) O administrador sé pode agir em estrita
conformidade com o disposto na lei.
E) O cidaddo sO6 pode agir em estrita
conformidade com o disposto na lei.
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 29

A principal fonte do Direito Administrativo no
Brasil é:

A) A doutrina

B) O costume

C) Alei

D) A jurisprudéncia
E) A tradicéo

QUESTAO 32

“Fazer mais com menos” ¢ o principal objetivo
do meétodo conhecido como:

A) Reestatizacdo.
B) Sistema burocrético.
C) Gestdo participativa.
D) Privacionismo.
E) Gerencialismo puro.

QUESTAO 30

De acordo com o inciso Il do art. 37 da Lei 8.112
de 1990, a investidura em cargo publico depende
de:

A) Promocéo — Readaptacdo — Nomeacéo para
cargo em comissao;

B) Aprovacao em concurso publico — Nomeacéo
para cargo em comissao;

C) Designacao para Funcdo — Vacancia;

D) Permissdo da Autoridade méaxima do 6rgéo;
E) Aprovacdo em concurso pablico — Vacéncia.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

A descentralizacdo, delegacdo de autoridade,
responsabilidade do gestor publico, rigido controle
de, desempenho indicadores acordados por
contratos e modos mais eficientes para gerir o
Estado é a esséncia do:

A) Sistema Burocratico

B) Método Gerencial.

C) Patrimonialismo

D) Privacionismo

E) Parceria publico/privado

QUESTAO 33

Assinale a opcdo que mais se aproxima do
conceito de inventario permanente:

A) Tém lugar quando se entrega bens ou valores a
uma determinada pessoa para sua guarda e /ou
conservacao;

B) Séo realizados ao final do periodo fiscal, para
apuracdo de lucro ou prejuizo;

C) Ha o controle de estoque de forma continua,
sendo efetuada a baixa das mercadorias ou dos
produtos industrializados em cada operagao.

D) Seu saldo ndo se altera no decorrer do periodo;
E) As variagOes de saldo s&o insignificantes no
decorrer do periodo;

QUESTAO 34

“Sistema marcado pela confusio entre os
interesses publicos e privados, uma vez que o
aparelho estatal nada mais era que uma extensao
do poder do soberano, ndo havendo distin¢do
entre a coisa publica e os bens da realeza. Como
consequéncia, a corrupcdo, o clientelismo e
nepotismo avultavam” (CHIAVENATO-2006).
Esta afirmacdo faz referéncia ao sistema de
administracdo:

A) Monarquico;
B) Burocrético;

C) Republicano;
D) Patrimonialista;
E) Gerencial.
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 35

“Consiste no estudo e na escolha de alternativas
para se alcancar um objetivo para a organizacao,
a partir de sua situacao atual”.A citagdo esta
relacionada ao conceito de:

A) Lideranga;

B) Controle;

C) Monitoramento;

D) Planejamento;

E) Cultura organizacional.

QUESTAO 36
A nova forma de Gestdo de Pessoas, na
Administracdo publica Gerencial, exige:

A) Implantacdo de politicas visando conscientizar
0s servidores a praticarem atitudes de parceria e
compromisso com a Administragao;

B) Policiamento sistematico das atividades e
tarefas desenvolvidas pelos subordinados;

C) Controle sistematico e rigidos do desempenho
das atribuicGes emanadas da chefia imediata;

D) Centralizacdo na execucdo das atividades meio
da organizacéo publica.

E) Designacdo de gestores com vinculo de
parentesco ou amizade com o dirigente.

QUESTAO 38

Alguns aspectos do modelo
PATRIMONIALISTA ainda subsistem na
moderna Administracdo Publica brasileira, tendo
como principal consequéncia:

A) Garante neutralidade nas decisdes da
Administracéo;

B) Impede o tratamento diferenciado entre
servidores;

C) Clientelismo, corrupc¢éo e nepotismo;

D) Contratacdo por especializacdo profissional
com foco na tarefa a ser executada.

E) Amplia a credibilidade da classe politica na

opinido publica.

QUESTAO 37

Com referéncia ao modelo de Administracao
Publica PATRIMONIALISTA, todas as
alternativas abaixo estdo incorretas, EXCETO:

A) Seu objetivo é o interesse publico.

B) E o modelo de Gestdo Publica atualmente
predominante  nas  sociedades  capitalistas
modernas;

C) Possui como principal caracteristica a aplicacdo
do principio da impessoalidade;

D) Pratica amplamente disseminada na
Administragdo Publica Contemporanea.

E) Os mandatarios ou soberanos administravam a
rés publica como a extensdo de seu patrimdénio
pessoal;

QUESTAO 39

“E a modalidade de comunicacio entre unidades
administrativas de um mesmo 6rgao, que podem
estar hierarquicamente em mesmo nivel ou em
niveis diferentes. Trata-se, portanto, de uma
forma de comunica¢do eminentemente interna.”
O conceito acima se refere a:

A) Aviso;

B) Memorando;

C) Oficio;

D) Correio Eletronico;
E) Telegrama;

QUESTAO 40

O processo administrativo € constituido por
quatro funcbes administrativas bésicas, se forem
consideradas como partes de um todo integrado.
A funcdo administrativa pela qual se estabelecem
objetivos se define as metas e 0s recursos a serem
utilizados para consecucdo do objetivo a ser
alcancado denominam-se:

A) Benchmarking;
B) Ordenamento;
C) Direcéo;

D) Planejamento;
E) Downsizing.
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CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 41

Os novos conceitos de gestdo de pessoas
vivenciados na era da informacdo nas
organizagbes, ap6s a deécada de 1990, ¢
caracterizada essencialmente:

A) O empregado subordinado é equiparado aos

outros insumos utilizados na producdo e
coordenados pelo departamento de recursos
humanos;

B) Segue os fundamentos da teoria classica na qual

as pessoas a servico da organizacdo sao
consideradas mera méo-de-obra;
C) Pela implantacdo em sua estrutura

organizacional de equipes de servidores, sendo
estes tratados como parceiros;

D) Da énfase ao modelo racional burocratico de
controle rigido da produtividade dos servidores
publicos.

E) Modelo hierarquio inflexivel, baseado na super-
especializacao

QUESTAO 43

Alguns aspectos do modelo
PATRIMONIALISTA ainda subsistem na
moderna Administracdo Publica brasileira, tendo
como principal consequéncia:

A) Contratacdo por especializacdo profissional
com foco na tarefa a ser executada.

B) Impede o tratamento diferenciado entre
servidores;
decisdes da

C) Garante neutralidade

Administracéo;

nas

D) Clientelismo, corrupgéo e nepotismo;

E) Amplia a credibilidade da classe politica na
opinido publica.

QUESTAO 42

Das atividades do processo administrativo pode-se
afirmar que a funcdo responsavel pela manutengéo
dos planos, que disponibiliza oportunidade de
realinhamento de direcbes ou reafirma a
conformidade das metas tragadas, denomina-se:

A) Controle;

B) Auditoria;

C) Ordenamento;
D) Diregéo;

E) Organizacgao.

QUESTAO 44

Assinale a alternativa correta:

A) O patrimonialismo é caracterizado pela
preocupacdo com o contribuinte e em reduzir
gastos e desperdicios em uma era de escassez.

B) O sistema patrimonialista é o mais adotado nas
organizacg0es publicas contemporanea.

C) O método burocratico mostra-se bastante
eficiente e eficaz, pois apresenta resultado
satisfatorio para os cidaddes.

D) O método Gerencial foi adotado como
estratégia para reduzir os custos e tornar mais
eficiente a Administragdo dos servigos que
competem ao Estado prestar a sociedade.

E) A burocracia consiste em um sistema
insubstituivel na Administracéo publica
brasileira.
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QUESTAO 45

Considerando os tipos historicos de Estado e de
gerenciamento do Estado é possivel afirmar que
administracdo puablica de acordo com a forma é
classificada em:

A)  Administracdo  liberal,  administracdo
patrimonial e administracdo republicana.

B) Administracdo patrimonial, administragdo
publica burocrética e gestao publica.

C) Gestdo publica democratica, administracao
publica social, e administracdo participativa.

D) Administragdo patrimonial, administragio
publica burocratica e administracao social-liberal;
E) Administracdo patrimonial, administragéo
burocrética e gestdo participativa.

QUESTAO 46

A governanga no setor publico foi considerada o
terceiro elemento fundamental da reforma do
Estado nos anos 90. Essa capacidade pode ser
traduzida na afirmativa de que:

A) Um governo pode ter governanca, na medida
em que seus dirigentes contem com 0s necessarios
apoios politicos para governar;

B) Existe governanca em um Estado quando seu
governo tem as condicdes financeiras e
administrativas para transformar em realidade as
decisfes que toma.

C) A governanca ndo sera alcangada e a reforma
do Estado ndo sera bem sucedida quando o Estado
se tornar mais forte embora menor;

D) Nos anos 90 o ajuste fiscal ndo foi fundamental
- na verdade este ndo foi um problema de todos 0s
paises - nem foi necessario combina-lo com uma
visdo mais ampla da reforma do Estado;

E) A crise do Estado dos anos 80 nédo foi uma crise
de governanca porque manifestou-se,
primeiramente, como uma crise fiscal. Por isso as
politicas de ajuste fiscal foram colocadas em
primeiro plano nessa década.

QUESTAO 47

No ambito da Administracdo publica, podemos
conceituar LOGISTICA como sendo:

A) Qualquer procedimento de compra para
reposicdo de estoque.

B) Somente a gestéo de estoque de almoxarifado.
C) Todas as atividades de movimentacdo e
armazenagem que facilitam o fluxo dos produtos,
desde o ponto de aquisicdo da matéria-prima até o
ponto de consumo final.

D) Transporte e entrega de mercadorias.

E) Classificacdo contabil e registro de materiais.

QUESTAO 48

Estabelecer o nivel de atividades logisticas
necessario para atender ao cidaddo-cliente no
tempo certo, local certo e nas condi¢des e formas
desejadas, de maneira mais eficiente no uso dos
recursos disponiveis, é:

A) Nao esta relacionado com as finalidades da
Administragéo.

B) Tal conceito ndo se aplica a Administracdo
publica.

C) Trata-se de procedimento exclusivo da
iniciativa privada.

D) Misséo de todo gestor publico.

E) NDA

QUESTAO 49

Conjunto de operacOes associadas ao fluxo de
materiais e informagdes necessarios ao modelo de
transformacéo da organizacao, refere-se a:

A) Gestdo Publica

B) Logistica reversa.

C) Gestdo de pessoas

D) Apoio operacional

E) Logistica de suprimentos.
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QUESTAO 50

A integracdo entre 0s processos dos fluxos dos
recursos (materiais, informacbes e dinheiro) de
uma organizacao publica € denominada de:

A) Logistica empresarial.

B) Gestdo de almoxarifado.

C) Logistica reversa.

D) Movimentacdo de materiais
E) Armazenagem.

QUESTAO 53

A imagem diz respeito a conexéo de rede,
assinale a alternativa correta.

A) Rede conectada.

B) A rede ndo esta conectada.

C) A rede esta conectada, e pode acessar outro
computador na mesma rede.

D) A rede esta conectada e protegida por um
firewall

E) A rede esta conectada, mas ndo tem uma
conexao valida.

INFORMATICA BASICA

QUESTAO 51

No sistema operacional Windows XP, qual tecla de
atalho apaga o arquivo sem que este fique
armazenado na lixeira? Selecione o arquivo:

A) Pressione a tecla CTRL, tecla ALT, tecla
DELETE e confirme.

B) Pressione a tecla SHIFT, tecla E e confirme.

C) Pressione a tecla CTRL, tecla DELETE e
confirme.

QUESTAO 54

Memodria secundaria € definida como néo volatil,
tem maior capacidade de armazenamento e é mais
barata. Estas memdrias podem ser removiveis ou
ndo. Qual das opcdes abaixo ndo faz parte desta
defini¢do?

A) Hard Disk

B) Fitas Magnéticas

C) Memoria RAM

D) Pen Drive

E) CDR (Compact disk read only memory) e
CDRW(write once read many)

D) Pressione a tecla DELETE e confirme.

E). Pressione a tecla SHIFT, tecla DELETE e
confirme.

QUESTAO 52

A memoéria de alta velocidade projetada para
acelerar o processamento das instrucbes pelo
processador € chamada de:

A) Memoria RAM

B) Memoria Caché

C) Mem¢ria ROM

D) Memodria principal

E) Nenhuma das alternativas

QUESTAO 55

Ao trabalhar com um documento no
MICROSOFT Excel 2007, um usuério necessitou
de opgdes especiais_da ferramenta. Qual das
alternativas abaixo NAO e possivel?

A) Renomear a planilha corrente.

B) Somar duas células em planilhas diferente.

C) Somar duas células em documentos do Excel
diferentes.

D) Criar formularios

E) Utilizar estruturas de teste de condigdo como:
e, ou.
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QUESTAO 56
O nome do protocolo responsavel por identificar uma maquina em uma rede, é:

A) TCP/IP
B) IP

C) MAC
D) HTTP
E) SMP

QUESTAO 57

Analise a figura abaixo:

Bl A | & | ¢

1 | 12 1 91
2 | 1 4 43
3 | 4 10 28
4| 33 7 2
5 | 76 24 0
6

Se na célula D5 tiver a seguinte formula: =SOMA(A1:A3;B2:B3;C1:C3), seu valor sera:

A) 31
B) 58
C) 132
D) 193
E) 89

QUESTAO 58

O periférico que considerado exclusivamente de saida de informacdes:

A) Plotter
B) Disquete
C) Mouse
D) Teclado
E) Scanner
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QUESTAO 59

Analise a barra de ferramentas da imagem abaixo:

Arquivo Editar Exibr Favoritos Ferramentas Ajuda L
\ A @ €3 ™
- © HRG PHhe@O 258 -
Endereco ‘@ http:/fvawe.tomshardware.com/ v | Ir Links
~

&_tom's hardware guide

~ Unreachable Limit!

- &'- X P - ;

2

=

Motherboards & RAM E,I,Il,,ﬂng 1 ataot Unrd Moo T
July 21, 2003 July 21, 2008

new Athlon Hit Parade: 10 mobos with the nForce2
Ultra400
The graphics specialist nVIDIA still offers the
@fastest platform for the Athlon XP. with an FSB
clock rate of up to 200 MHz, the latest version,
which goes by the name of nForce2 Ultra 400, can
serve even the fastest Athlon XP 3200+. We ran a

total of ten motherboards through our tests. The Shuttle
XPC Mini-PC was also there at the starting line.

Search Prices
Shopping Keywords

rowerdby [ BizRate.com®

VIA and AUVT Set to
Make a Splash

Samsung Electronics
Unveils the World's
Fastest Mobile CPU

tom’'s
hard news
Email"Newsletter.
Intel 815EM comes to
end of the road

2,

Vil

Shop Smart,
Save Moneyon:

Mobo Tsunami! 24 Boards with the 865/875P Chipset
Preview: ATi Radeon 9100IGP (RS300) for Pentium 4
Review: Metamorphosis from Springdale to Canterwood

Search Articles

Search Keywords

More Releases in Motherboards & RAM

com gu(iﬁ hardware

computer software

Home video games
Latest Hard News

Hard Newsletter

And MORE...

Games & Entertainment m

£

@ http:/fwww.ad-tomshardware.com/cgi-bin/bc.m?count=177 1&time= 10588519656 5&filin=18&locat ‘ Internet

Marque a opgao correta:

A) Todas as alternativas das alternativas

©

Permite visualizar os sites favoritos

C) “ Permite visualizar o historico de paginas acessadas anteriormente

£
D) " permite chamar a pagina inicial padrdo de seu navegador

E) Nenhuma das alternativas
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QUESTAO 60
Observe a barra de ferramenta e marque opc¢éo correta:

J Arquiva  Editar  Exibir Inserir Formatar Ferramentas Tabela Janela Ajuda  Acrobat
IDeEe gAY L ERad v-0 QHOE=8 8 T e -0,
JN-:-rmaI » Tirnes Mew Foman - 12 ~- N I § |§ ’%E = = i

[c] 4 -|-1?|-2-:-3-|;4-|-I5-|-5;|-?-||-s

R RN D T RN RS EY

g

AMAOE ALUVA
Machado de Assiz

g a3 200

- IWas quepretendes fazer agora? I
- Morrer.

L-_n - Morrer? Que idéal Deixa-te disso, Estévdo. Mo setmorre por to pouco...

L - Morre-se. Quetn ndo padece estas dores ndo as pode avaliar. O golpe foi profundo, e o
: ey coragio € pusildnime, por mais ahorrecivel que pareca a idéia da morte, pior, muito pior do
g que ela, € a de viver. Ahl tu ndo sabes 0 queisto &7

& - Sl umn namoro gorado. .

5 - Luds!

= - ... E se emcada caso de namoro gorado morresse um hotern, tinha 4 dininuddo muito o
N género humano, & lalthus perderia o latim. Anda, sobe.

:'I oE '=| . | Faté&rin meten a mfn nins rabelng com nm aeetn de anaistia Tads Alwes sacndin a rahera

JDesenhar- [z 5 | autoFormas = ™. "w DD.‘lﬂ”&vi'&'E: =B mv
[Pag 1 Secdo 1 /59 [Em 45cm Llne col 11 e [air] [E=T | [EE | [Portuguds €] [ E3F |

A) Nenhuma das alternativas esta correta

B) ¥ Tornar maitiscula todo o texto

C) = Inserir Planilha do Excel

D) Possibilita desenhar

E) Todas as alternativas estdo corretas
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RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 61

Mariana possui R$ 12,00 e foi comprar carne. O
preco do quilo da carne que queria comprar era
de R$ 16,00. Com o valor que tem a quantia que
levou, em gramas, foi:

A) 0,75
B) 751
C) 752
D) 0,76
E) 750

QUESTAO 62

Em uma corrida de Formula 1 um bandeirinha
possui trés bandeiras de sinalizagdo uma é
amarela, uma € verde e a outra € preta, que foram
utilizadas para sinalizar ndo necessariamente
nessa ordem. Sabendo que nenhuma das
afirmag@es abaixo é verdadeira.

A é amarela.
B ndo é verde.
C € preta.

Qual a ordem em que o bandeirinha sinalizou
com as bandeiras A, B e C, nessa ordem?

A) Amarela, verde e preta.
B) Verde, amarela e preta.
C) Preta, amarela e verde.
D) Verde, preta e amarela.
E) Preta, verde e amarela.

QUESTAO 63

Uma anta esta a 40 m na frente de uma oncga que
a persegue. A anta percorre 5 m e aonga 9 m.
Quantos metros devera percorrer a onga para
alcancar a anta?

A) 80m

B) 90 m
C) 180m
D) 160m
E)100m

2009
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QUESTAO 64

Num patio do DETRAN existem automoveis e
motocicletas. O nimero total de rodas é 150 e o
nimero de motocicletas é o triplo do nimero de
automdveis. O numero de veiculos que se
encontra no patio €:

A) 59
B) 58
C) 60
D) 61
E) 62

QUESTAO 65

Joaquim aplicou R$ 25.000,00 em uma
instituicdo financeira que paga 3% a.m. Ap0s
certo periodo de tempo, ele recebeu R$
34.825,00, estando neste valor incluidos os juros
creditados e o capital investido. Considerando o
log 1,03 = 0,012 e log 1,393. O tempo que ficou
o dinheiro aplicado foi:

A) 10 meses
B) 11 meses
C) 12 meses
D) 24 meses
E) 36 meses

QUESTAO 66

Numa classe com 45 alunos, 28 gostam de
matematica e 18 Gostam de portugués. Desses
alunos, 10 ndo gostam de matematica nem
portugués. Quantos gostam de ambas as matérias

A) 11
B) 8
C)9
D) 10
E) 12
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QUESTAO 67 QUESTAO 70

O salario de Antonio é 90% do de Pedro . A |10 — Um carro desenvolvendo a velocidade
diferenca entre os salarios é de R$ 500,00 . O | média de 100 Km/h sai de Ji-Parani com destino

salario de Antonio é: a Porto Velho; no mesmo momento, parte de

Porto Velho com destino a Ji-Parana outro carro
A) R$ 5000,00 desenvolvendo uma velocidade média de 110
B) R$ 5500,00 Km/h. A que distancia de Ji-Parand os dois
C) R$ 4000,00 veiculos se cruzardo sabendo que a distancia
D) R$ 4500,00 entre as duas cidades é de 360 Km?
E) R$ 3500,00

A) 167 Km

B) 188,20 Km

C) 171,42 Km

D) 176,19 Km

E) 180,00 Km
QUESTAO 68 QUESTAO 71

Hoje, a diferenca entre as idades de Roberto | Na compra de um aparelho obtive desconto de
Carlos e Carlos Roberto é de 15 anos. Qual sera | 15% por ter feito o pagamento a vista. Pagou-se
a diferenga entre as idades quando Roberto | R$ 102,00 reais pelo aparelho, qual era seu o
Carlos tiver o dobro da idade de Carlos Roberto? | preco original?

A) 15 anos A) R$ 120,00
B) 30 anos B) R$ 117,30
C) 45 anos C) R$ 110,00
D) 20 anos D) R$ 117,00
E) 25 anos E) NDA
QUESTAO 69 QUESTAO 72

Em um tanque de combustivel, durante 5 dias | Um obeso em regime perdeu, no primeiro més, 5
consecutivos, mediu-se a quantidade de | kg e no segundo més, 60% do que perdeu no més
combustivel existente, verificou-se que, em cada | anterior. Ao final do segundo més estava com 80
dia gastava-se a metade da quantidade do | kg. Qual o peso desta pessoa ao iniciar o regime?
combustivel gasto no dia anterior. No 5° dia, que

fracdo do combustivel existente inicialmente | A) 88 kg

gasto foi: B) 80 Kg

C) 90 Kg
A) metade D) 89 Kg
B) um sexto E) 78 Kg
C) um oitavo

D) um doze avos
E) um vinte quatro avos

2009 15 TECNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAGAO



CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAGCAO

QUESTAO 73

Um terreno inclinado representado pelas paredes
verticalizadas, conforme ilustra a figura abaixo, precisa ser
nivelado para que se inicie uma construcdo. De acordo com
as medidas dadas, calcule o volume de terra necessario para
este servico.

30m

A) 20m’
B) 600 m®
C) 200 m®
D) 300 m*
E) 30m®

QUESTAO 74

Carlos, Fernando e Bruno deram um passeio de bicicleta.
Nesse passeio cada um andou na bicicleta dos amigos e leva
0 boné de um dos outros. O que levou o boné de Bruno
andou na bicicleta de Fernando. Quem andou na bicicleta de
Carlos?

A) Fernando

B) Bruno

C) Carlos

D) todos os amigos

E) nenhum dos amigos
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QUESTAO 75

Quatro pares de casais de namorados
divertem-se juntos em um baile. Os seus
nomes sdo: Isabel, Joana, Maria, Ana,
Henrique, Pedro, Luiz e Rogério. A
certa altura podemos constatar que:

— A esposa de Henrique ndo danga com
0 namorado, mas com o de Isabel;

— Pedro toca violino, acompanhado ao
piano por Maria;

— Ana, nao é namorada de Pedro.

Assim, a namora de Rogério é:

A) nenhuma delas
B) Isabel

C) Maria

D) Joana

E) Ana

QUESTAO 76

O desmatamento traz graves e inUmeros
problemas no sentido de preservar
processos ecoldgicos, abrigo e protecao
da fauna e da flora nativas. Tentando
minimizar esse fato, o governo exige
que, no minimo, sejam preservados 20%
da éarea total de qualquer propriedade
rural. Para uma area de 52.532 hectares,
a reserva que atende a essa exigéncia
sera, em hectares.

A) Menor que 10.000

B) Entre 10.000 e 15.000

C) Entre 1.000 e 1.500

D) Menor que 1.000

E) Nenhuma das respostas anteriores
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QUESTAO 77

Uma carreta com 30 m de comprimento, a 36
km/h leva quanto tempo para cruzar totalmente a
ponte sobre o Rio machado em Ji-Parand, cujo
comprimento total é de 260 m?

A) 40s
B)30s
C)29s
D) 20 s
E) 260 s

QUESTAO 78

Um aparelho de TV é vendido nas lojas A e B,
sendo que na loja B ele ¢ R$200,00 mais caro. Se
a loja B oferecer um desconto de 10%, 0s precos
ficardo iguais. Qual o preco da TV na loja B?

A) R$2.000,00
B) R$1.800,00
C) R$1.000,00
D) R$3.000,00
E) R$2.200,00
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QUESTAO 79

Certo escritor, certo dia, escreveu as 20 primeiras
linhas de um livro. A partir desse dia, ele
escreveu, em cada dia, tantas linhas quantas havia
escrito no dia anterior, mais 5 linhas. O livro tem
17 paginas, cada uma com exatamente 25 linhas.
Em quantos dias esse escritor terminou de
escrever o livro?

A) 13 dias
B) 17 dias
C) 12 dias
D) 10 dias
E) 14 dias

QUESTAO 80

Um pai tinha 30 anos quando seu filho nasceu. Se
multiplicarmos as idades que possuem hoje,
obtém-se um produto que é 3 vezes o quadrado da
idade do filho. Quais sdo suas idades?

A) 16 anos e 48 anos
B) 15 anos e 45 anos
C) 14 anos e 42 anos
D) 15 anos e 46 anos
E) 17 anos e 51 anos
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